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57.9%

14.2%

17.3%

23.4%

14.7%

8.6%

14.2%

13.7%

6.1%

8.1%

8.6%

6.1%

4.1%

2.5%

6.6%

12.2%

3.6%

1.5%

4.1%

53.3%

25.4%

20.1%

14.1%

17.7%

15.3%

10.8%

9.9%

11.1%

8.4%

8.4%

9.0%

10.2%

7.8%

4.2%

18.9%

2.1%

0.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

働きながら子育てができる職場環境がないから

自分や配偶者が高年齢で、産むのがいやだから

雇用が安定していないから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

健康上の理由から

自分や配偶者が育児の負担に耐えられないから

子どもがのびのび育つ社会環境でないから

欲しいけれども今のところまだ赤ちゃんを授からないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

保育サービスが整っていないから

家が狭いから

妊娠・出産のときの身体的・精神的な苦痛が嫌だから

配偶者の家事・育児への協力が得られないから

配偶者が望まないから

その他

特にない

わからない

無回答

男性

女性

１－５ 予定子ども数が理想子ども数を下回る理由  

理想子ども数より予定子ども数が少ない理由を聞いたところ、「子育てや教育にお金

がかかりすぎるから」が 54.9％と最も多く、次いで「働きながら子育てができる職場環

境がないから」が 21.4％、「自分や配偶者が高年齢で、産むのがいやだから」18.4％と

なっている。  

男女別で差が大きい項目は、「雇用が安定していないから」で男性が高く、「働きな

がら子育てができる職場環境がないから」「健康上の理由から」などで女性が高くなっ

ている。  

年齢別では、年代が若いほど「働きながら子育てができる職場環境がないから」「雇

用が安定していないから」「保育サービスが整っていないから」の割合が高く、20 歳代・

30 歳代では「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」の割合が高くなっている。 (＊ ) 

就業形態別では、派遣・契約・期限付きの社員・職員や無職では「雇用が安定してい

ないから」が高くなっている。 (＊ ) 

 

図１－５ 男女別 予定子ども数が理想子ども数を下回る理由（いくつでも選択）  

男性 N=197、女性 N=334 
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表１－５－１ 予定子ども数が理想子ども数を下回る理由（いくつでも選択）  

  回
答
者
数 

子
育
て
や
教
育
に
お
金
が
か
か
り
す
ぎ

る
か
ら 

働
き
な
が
ら
子
育
て
が
で
き
る
職
場
環

境
が
な
い
か
ら 

自
分
や
配
偶
者
が
高
年
齢
で
、
産
む
の
が

い
や
だ
か
ら 

雇
用
が
安
定
し
て
い
な
い
か
ら 

自
分
の
仕
事
（
勤
め
や
家
業
）
に
差
し
支

え
る
か
ら 

健
康
上
の
理
由
か
ら 

自
分
や
配
偶
者
が
育
児
の
負
担
に
耐
え

ら
れ
な
い
か
ら 

子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ
社
会
環
境
で

な
い
か
ら 

欲
し
い
け
れ
ど
も
今
の
と
こ
ろ
ま
だ
赤

ち
ゃ
ん
を
授
か
ら
な
い
か
ら 

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を
大
切
に
し
た
い

か
ら 

保
育
サ
ー
ビ
ス
が
整
っ
て
い
な
い
か
ら 

家
が
狭
い
か
ら 

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の
身
体
的
・
精
神
的

な
苦
痛
が
嫌
だ
か
ら 

配
偶
者
の
家
事
・
育
児
へ
の
協
力
が
得
ら

れ
な
い
か
ら 

配
偶
者
が
望
ま
な
い
か
ら 

そ
の
他 

特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

総数 570 54.9% 21.4% 18.4% 17.9% 16.1% 12.5% 11.8% 10.9% 8.9% 8.2% 8.1% 7.7% 7.4% 5.8% 5.1% 16.5% 2.5% 1.1% 3.0% 

男女別                                         

 男性 197 57.9% 14.2% 17.3% 23.4% 14.7% 8.6% 14.2% 13.7% 6.1% 8.1% 8.6% 6.1% 4.1% 2.5% 6.6% 12.2% 3.6% 1.5% 4.1% 

 女性 334 53.3% 25.4% 20.1% 14.1% 17.7% 15.3% 10.8% 9.9% 11.1% 8.4% 8.4% 9.0% 10.2% 7.8% 4.2% 18.9% 2.1% 0.3% 1.2% 

年齢別                                         

 20歳代 87 62.1% 25.3% 2.3% 21.8% 18.4% 5.7% 8.0% 13.8% 0.0% 16.1% 20.7% 6.9% 9.2% 1.1% 1.1% 19.5% 4.6% 2.3% 3.4% 

 30歳代 175 66.9% 24.6% 12.0% 20.0% 20.0% 13.1% 14.3% 8.0% 9.7% 10.9% 7.4% 8.0% 9.7% 4.6% 6.3% 14.9% 0.6% 0.0% 1.7% 

 40歳代 268 45.1% 17.9% 29.1% 14.6% 13.8% 14.9% 11.9% 12.7% 11.9% 4.1% 5.2% 8.2% 6.3% 8.2% 5.6% 16.0% 3.4% 0.7% 2.2% 

性別・子どもの有無                                         

 男性子ども無し 90 46.7% 13.3% 7.8% 36.7% 16.7% 6.7% 8.9% 15.6% 6.7% 13.3% 10.0% 2.2% 0.0% 1.1% 3.3% 14.4% 6.7% 3.3% 3.3% 

 男性子ども有り 107 67.3% 15.0% 25.2% 12.1% 13.1% 10.3% 18.7% 12.1% 5.6% 3.7% 7.5% 9.3% 7.5% 3.7% 9.3% 10.3% 0.9% 0.0% 4.7% 

 女性子ども無し 142 42.3% 23.2% 14.1% 19.0% 16.9% 14.8% 5.6% 10.6% 16.2% 12.0% 12.7% 4.9% 13.4% 2.1% 1.4% 24.6% 3.5% 0.7% 2.1% 

 女性子ども有り 192 61.5% 27.1% 24.5% 10.4% 18.2% 15.6% 14.6% 9.4% 7.3% 5.7% 5.2% 12.0% 7.8% 12.0% 6.3% 14.6% 1.0% 0.0% 0.5% 

就業形態別                                         

 正社員・正規職員 237 55.3% 22.4% 18.1% 13.5% 19.8% 10.1% 13.5% 9.7% 9.7% 8.0% 9.3% 7.2% 5.9% 3.0% 6.3% 15.2% 1.7% 0.4% 3.4% 

 派遣・契約・期限付きの

社員・職員 
31 48.4% 35.5% 12.9% 32.3% 12.9% 19.4% 9.7% 16.1% 12.9% 9.7% 19.4% 9.7% 12.9% 9.7% 3.2% 12.9% 3.2% 0.0% 3.2% 

 パート・アルバイト・

非常勤 
105 56.2% 16.2% 22.9% 20.0% 15.2% 11.4% 7.6% 13.3% 7.6% 9.5% 4.8% 5.7% 8.6% 8.6% 3.8% 20.0% 2.9% 0.0% 1.0% 

 自営業・家族従業 32 50.0% 12.5% 25.0% 15.6% 34.4% 15.6% 9.4% 12.5% 3.1% 9.4% 3.1% 6.3% 3.1% 15.6% 3.1% 18.8% 3.1% 0.0% 3.1% 

 内職・在宅勤務 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 学生 19 68.4% 26.3% 5.3% 21.1% 21.1% 10.5% 10.5% 26.3% 0.0% 21.1% 26.3% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 

 専業主婦・主夫 68 57.4% 27.9% 23.5% 10.3% 4.4% 17.6% 19.1% 8.8% 17.6% 2.9% 4.4% 14.7% 10.3% 10.3% 7.4% 16.2% 2.9% 0.0% 0.0% 

 無職 29 41.4% 13.8% 13.8% 41.4% 3.4% 20.7% 3.4% 6.9% 3.4% 6.9% 6.9% 3.4% 17.2% 0.0% 0.0% 24.1% 6.9% 3.4% 3.4% 

 その他 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

表１－５－２  予定子ども数が理想子ども数を下回る理由（前回調査）  

 

 

  

総
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金
が
か
か
り

す
ぎ
る
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

自
分
の
仕
事

(

勤
め
や
家
業

)

に

差
し
支
え
る
か
ら

子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ
社
会
環

境
で
な
い
か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を
大
切
に
し

た
い
か
ら

子
ど
も
を
育
て
る
自
信
が
な
い
か

ら 自
分
ま
た
は
配
偶
者
の
年
齢
を
考

慮
す
る
か
ら

こ
れ
以
上
自
分
ま
た
は
配
偶
者
が

育
児
の
心
理
的
、

肉
体
的
負
担
に

耐
え
ら
れ
な
い
か
ら

妊
娠
・
出
産
の
と
き
の
身
体
的
・

精
神
的
な
苦
痛
が
嫌
だ
か
ら

健
康
上
の
理
由
か
ら

欲
し
い
け
れ
ど
も
赤
ち
ゃ

ん
を
授

か
ら
な
い
か
ら

も
と
も
と
子
ど
も
が
好
き
で
は
な

い
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児
へ
の
協
力

が
得
ら
れ
な
い
か
ら

配
偶
者
が
望
ま
な
い
か
ら

結
婚
す
る
気
が
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
い

総数 583 60.0% 12.2% 18.7% 18.2% 6.7% 11.7% 43.4% 13.9% 7.5% 11.1% 9.3% 2.4% 6.7% 5.1% 6.0% 8.4% 1.4%
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5.9%

57.4%

79.7%

31.5%

5.7%

6.0%

8.7%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

仕事を辞めたことがある 仕事を辞めたことはない 働いたことがない 無回答

１－６ 結婚や出産を機に仕事を辞めた経験 

結婚や出産を機に仕事を辞めた経験について聞いたところ、「仕事を辞めたことがあ

る」女性は 57.4％であり、子どもがいる女性に限ると 84.0%を占めている。  

  また、働いたことがない女性は、前回調査の 3.3％から 6.0％と増加しており、20 歳

代で 19.3%となっている。  

 

 

図１－６－１ 男女別 仕事を辞めた経験  

男性 N=492、女性 N=816        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表１－６－１ 仕事を辞めた経験  

 
回答者数  

仕事を辞めた

ことがある  

仕事を辞めた

ことはない  

働いたことが

ない  
無回答  

総数  1 ,387 37.9% 49.4% 5.6% 7.1% 

男女別            

 男性  492 5 .9% 79.7% 5.7% 8.7% 

 女性  816 57.4% 31.5% 6.0% 5.1% 

前回  女性  971  －  －  3 . 3%  2 . 5%  

年齢別            

 20 歳代  316 13.6% 51.9% 19.3% 15.2% 

 30 歳代  463 43.6% 50.5% 1.9% 3.9% 

 40 歳代  527 47.6% 47.4% 1.3% 3.6% 

性別・子どもの有無            

 男性子ども無し  225 2 .7% 71.1% 12.0% 14.2% 

 男性子ども有り  262 8 .4% 88.2% 0.4% 3.1% 

 女性子ども無し  308 13.6% 59.7% 13.6% 13.0% 

 女性子ども有り  507 84.0% 14.4% 1.4% 0.2% 
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47.9%

52.1%

18.1%

4.6%

7.4%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

結婚したため

出産のため

育児のため

職場から辞めてほしいという態度を示されたり、嫌がらせをされたため

その他

無回答

 

仕事を辞めた女性の理由としては、「出産のため」が 54.5%と最も多く、次いで「結

婚したため」が 49.8%となっている。  

 

 

 

図１－６－２  仕事を辞めた理由（男女総数）（いくつでも選択）  

N=526  

 

 

 

 

 

 

 

 

表１－６－２  仕事を辞めた理由（いくつでも選択）  

 
回答者数  結婚したため  出産のため  育児のため  

職場から辞めて

ほしいという態

度を示された

り、嫌がらせを

されたため 

その他  無回答  

総数  526 47.9% 52.1% 18.1% 4.6% 7.4% 2.9% 

男女別                

 男性  29  13.8% 20.7% 3.4% 10.3% 34.5% 27.6% 

 女性  468 49.8% 54.5% 18.8% 3.4% 5.6% 1.3% 

年齢別                

 20 歳代  43  51.2% 41.9% 14.0% 9.3% 7.0% 4.7% 

 30 歳代  202 43.1% 59.9% 19.3% 3.0% 9.4% 2.5% 

 40 歳代  251 51.0% 48.6% 17.5% 3.2% 5.6% 2.8% 

性別・子どもの有無                

 男性子ども無し  6  0 .0% 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 33.3% 

 男性子ども有り  22  18.2% 27.3% 4.5% 4.5% 31.8% 22.7% 

 女性子ども無し  42  73.8% 2.4% 0.0% 4.8% 14.3% 9.5% 

 女性子ども有り  426 47.4% 59.6% 20.7% 3.3% 4.7% 0.5% 
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58.0% 8.0% 22.2% 5.3%

3.6%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

既に働いている すぐにでも働きたい いずれ働きたい 働きたくない わからない 無回答

１－７ 就業状態及び再就職の意思 

結婚や出産のために仕事を辞めた経験がある人のうち、「既に働いている」人は 58.0％、

「すぐにでも働きたい」は 8.0％、「いずれ働きたい」は 22.2％となっている。  

年齢別では、年代が上がるほど「既に働いている」人の割合が高くなっており、40 歳

代では 69.3％となっている。  

子どもの有無別でみると、男女ともに子どもを持つ方が「既に働いている」人が多い。  

 

 

図１－７ 就業状態及び再就職の意思  

N=526       

 

 

 

 

 

 

 

 

表１－７ 就業状態及び再就職の意思  

  回答者数  
既に働いて

いる  

すぐにでも

働きたい  

いずれ働き

たい  

働きたくな

い  
わからない  無回答  

総数  526 58.0% 8.0% 22.2% 5.3% 3.6% 2.9% 

男女別                

 男性  29  69.0% 3.4% 17.2% 0.0% 0.0% 10.3% 

 女性  468 57.5% 8.5% 22.9% 5.3% 3.8% 1.9% 

年齢別                

 20 歳代  43  32.6% 16.3% 41.9% 0.0% 4.7% 4.7% 

 30 歳代  202 50.0% 6.9% 32.2% 5.4% 4.5% 1.0% 

 40 歳代  251 69.3% 8.0% 11.2% 5.6% 2.8% 3.2% 

性別・子どもの有無                

 男性子ども無し  6  66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

 男性子ども有り  22  68.2% 4.5% 13.6% 0.0% 0.0% 13.6% 

 女性子ども無し  42  45.2% 7.1% 26.2% 9.5% 4.8% 7.1% 

 女性子ども有り  426 58.7% 8.7% 22.5% 4.9% 3.8% 1.4% 
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66.7%

58.1%

48.8%

43.3%

39.4%

26.6%

31.7%

21.5%

22.0%

12.8%

10.8%

6.9%

10.6%

5.7%

3.7%

3.5%

3.5%

0.8%

1.8%

2.0%

68.6%

62.0%

54.9%

45.8%

39.8%

38.6%

33.5%

31.3%

21.8%

11.8%

10.9%

12.1%

10.0%

7.7%

5.8%

4.9%

2.2%

0.7%

1.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

仕事と育児の両立が体力・時間的に難しい

子どもの病気など急用が入ったとき、職場で柔軟な対応ができない

仕事と家事の両立が体力・時間的に難しい

子育てに十分な時間をかけることができない

子育てを重視しながら働くことに上司や同僚の理解・協力が得られない

休みがとりにくい、残業が多い

保育サービスにお金がかかる

子どもの病気の時や急な残業に対応してくれる保育サービスがない

預かってくれる保育所や認定こども園がない

預かってくれる放課後児童クラブ(学童保育)がない

昇進や昇給に不利である

配偶者の理解・協力が得られない

保育所・認定こども園や放課後児童クラブ以外の預かってくれる施設がない

家族(配偶者以外)の理解・協力が得られない

通勤時間が長い

転勤がある

その他

特に問題はない

わからない

無回答

男性

女性

１－８ 女性が子育てをしながら働く上での問題点  

女性が子育てをしながら働く上での問題点として女性が回答したものは、「仕事と育

児の両立が体力・時間的に難しい」が 68.6％と最も多く、次いで「子どもの病気など急

用が入ったとき、職場で柔軟な対応ができない」が 62.0％、「仕事と家事の両立が体力・

時間的に難しい」が 54.9％となっている。  

男女別では、「預かってくれる保育所や認定こども園がない」のような【施設】に関

する設問で男性の割合が高く、「休みがとりにくい、残業が多い」「子どもの病気の時

や急な残業に対応してくれる保育サービスがない」「仕事と家事の両立が体力・時間的

に厳しい」「配偶者の理解・協力が得られない」で女性の割合が高くなっている。  

世帯年収別で多く選ばれた選択肢を比較すると、300 万未満で「子どもの病気など急

用が入ったとき、職場で柔軟な対応ができない」の割合が一番高くなっているのに対し、

他の年収では「仕事と育児の両立が体力・時間的に難しい」の割合が高くなっている。  

一緒に暮らしている人別では、自分の父や母と暮らしている人がそうでない人に比べ、

「子どもの病気など急用が入ったとき、職場で柔軟な対応ができない」や「仕事と家事

の両立が体力・時間的に厳しい」の割合が低くなっている。  

 

図１－８－１ 男女別 女性が子育てをしながら働く上での問題点（いくつでも選択）  

男性 N=492、女性 N=816   
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図１－８－２  女性が子育てをしながら働く上での問題点【女性のみ】（前回調査）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n＝496

64.3

61.5

53.8

52.2

44.0

39.9

36.9

34.9

25.0

12.7

11.5

7.9

4.8

4.6
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仕事と育児の両立が体力・時間的に難しい

子どもの病気など急用が入ったとき、　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　職場で柔軟な対応ができない

子育てに十分な時間をかけることができない

仕事と家事の両立が体力・時間的に難しい

子育てを重視しながら働くことに　　　　　　　　　　　
　　　　　　　上司や同僚の理解・協力が得られない

休みがとりにくい、残業が多い

保育サービスにお金がかかる

子どもの病気の時や急な残業に対応してくれる　　
　　　　　　　　　　　　　　　保育施設・サービスがない

預かってくれる保育施設・サービスが見つからない

配偶者の理解・協力が得られない

昇進や昇給に不利である

家族(配偶者以外)の理解・協力が得られない

転勤がある

通勤時間が長い

その他

特に問題はない

わからない

無回答

（％）
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表１－８ 男女別 女性が子育てをしながら働く上での問題点（いくつでも選択）  
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課
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児
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ク
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い 

わ
か
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い 
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総数  1,387 67.4% 59.6% 52.1% 44.5% 39.2% 33.5% 32.9% 27.2% 21.7% 11.7% 10.6% 10.2% 9.9% 6.9% 4.8% 4.3% 2.7% 0.8% 1.6% 1.6% 

男女別                                            

 男性  492 66.7% 58.1% 48.8% 43.3% 39.4% 26.6% 31.7% 21.5% 22.0% 12.8% 10.8% 6.9% 10.6% 5.7% 3.7% 3.5% 3.5% 0.8% 1.8% 2.0% 

 女性  816 68.6% 62.0% 54.9% 45.8% 39.8% 38.6% 33.5% 31.3% 21.8% 11.8% 10.9% 12.1% 10.0% 7.7% 5.8% 4.9% 2.2% 0.7% 1.2% 0.5% 

年齢別                                            

 20 歳代  316 69.9% 60.1% 50.9% 48.1% 44.6% 34.8% 33.5% 25.0% 25.3% 9.2% 16.5% 5.7% 9.5% 4.1% 3.8% 5.7% 1.6% 0.9% 1.9% 1.6% 

 30 歳代  463 69.5% 58.7% 52.1% 44.1% 41.0% 34.3% 33.0% 27.6% 19.9% 13.4% 10.4% 12.3% 10.6% 8.0% 5.8% 4.8% 2.8% 0.6% 0.9% 0.4% 

 40 歳代  527 65.3% 62.2% 54.3% 43.8% 35.5% 33.4% 32.1% 28.8% 21.4% 12.7% 7.8% 11.0% 10.2% 7.8% 4.9% 3.2% 3.2% 0.8% 1.7% 1.3% 

性別・子どもの有無                                            

 男性子ども無し  225 63.6% 52.4% 44.9% 37.3% 41.3% 23.6% 26.7% 18.2% 27.6% 15.1% 10.2% 5.8% 12.0% 5.8% 3.1% 4.4% 3.1% 1.3% 3.6% 1.8% 

 男性子ども有り  262 70.2% 64.1% 53.1% 48.5% 38.5% 29.8% 36.6% 24.8% 17.6% 11.1% 11.5% 8.0% 9.5% 5.7% 4.2% 2.7% 3.8% 0.4% 0.4% 1.1% 

 女性子ども無し  308 71.1% 55.5% 51.0% 40.9% 42.2% 38.6% 32.1% 28.9% 24.7% 9.7% 14.9% 7.1% 9.1% 3.2% 5.8% 6.5% 1.3% 1.0% 1.9% 0.6% 

 女性子ども有り  507 67.3% 66.1% 57.4% 48.9% 38.5% 38.7% 34.3% 32.7% 20.1% 13.0% 8.5% 15.2% 10.7% 10.5% 5.7% 3.9% 2.8% 0.6% 0.8% 0.2% 

就業形態別                                            

 正社員・正規職員  570 68.2% 55.6% 51.9% 45.6% 40.0% 33.2% 33.7% 24.9% 21.4% 12.8% 14.4% 6.7% 9.6% 6.0% 5.8% 4.6% 2.1% 1.2% 1.9% 1.4% 

 派遣・契約・期限付き

の社員・職員  
78 73.1% 61.5% 52.6% 41.0% 43.6% 32.1% 35.9% 28.2% 24.4% 6.4% 9.0% 7.7% 9.0% 3.8% 11.5% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

 パート・アルバイト・

非常勤  
272 62.1% 64.3% 54.4% 38.2% 34.9% 37.1% 30.1% 31.6% 16.9% 14.7% 7.0% 13.2% 11.8% 8.1% 2.2% 3.3% 2.9% 0.4% 1.1% 0.4% 

 自営業・家族従業  80 63.8% 53.8% 41.3% 51.3% 30.0% 27.5% 36.3% 32.5% 25.0% 13.8% 7.5% 12.5% 16.3% 6.3% 3.8% 3.8% 10.0% 0.0% 1.3% 1.3% 

 内職・在宅勤務  13 76.9% 84.6% 61.5% 53.8% 30.8% 46.2% 38.5% 23.1% 23.1% 15.4% 7.7% 30.8% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 学生  66 72.7% 65.2% 43.9% 40.9% 51.5% 39.4% 27.3% 24.2% 28.8% 13.6% 18.2% 12.1% 9.1% 9.1% 3.0% 7.6% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 

 専業主婦・主夫  172 72.7% 74.4% 63.4% 51.2% 43.6% 36.6% 34.3% 29.1% 23.3% 6.4% 5.2% 15.1% 8.1% 10.5% 4.1% 5.2% 1.7% 0.0% 0.6% 1.2% 

 無職  44 68.2% 45.5% 43.2% 47.7% 40.9% 22.7% 31.8% 31.8% 29.5% 13.6% 11.4% 11.4% 13.6% 4.5% 4.5% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 

 その他  8 87.5% 75.0% 37.5% 75.0% 75.0% 50.0% 25.0% 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

１週間の労働時間別                                            

 20 時間未満  172 67.4% 62.8% 57.0% 40.1% 34.9% 30.2% 31.4% 29.1% 16.9% 14.5% 9.9% 13.4% 9.9% 8.7% 4.1% 2.3% 2.9% 0.0% 2.3% 0.6% 

 20～40 時間未満  226 64.6% 61.1% 51.8% 38.1% 38.5% 37.2% 33.2% 31.4% 19.5% 14.2% 8.8% 13.7% 11.9% 8.8% 4.9% 5.8% 2.7% 0.9% 1.3% 0.0% 

 40～50 時間未満  327 63.9% 55.7% 48.3% 48.0% 40.4% 31.2% 34.9% 28.4% 22.3% 11.6% 10.1% 5.5% 10.4% 5.5% 6.4% 3.1% 3.7% 0.9% 1.5% 1.5% 

 50～60 時間未満  136 73.5% 56.6% 53.7% 42.6% 40.4% 33.8% 34.6% 20.6% 25.0% 16.9% 19.9% 7.4% 11.0% 4.4% 5.9% 6.6% 2.2% 0.7% 1.5% 0.7% 

 60 時間以上  132 70.5% 57.6% 53.8% 47.7% 35.6% 39.4% 28.8% 22.0% 20.5% 8.3% 11.4% 6.8% 9.8% 4.5% 3.8% 3.8% 2.3% 0.8% 0.8% 1.5% 

世帯年収別                                            

 300 万円未満  157 60.5% 61.1% 56.1% 41.4% 44.6% 32.5% 32.5% 22.9% 16.6% 10.8% 13.4% 9.6% 10.8% 8.3% 5.7% 5.7% 3.2% 1.3% 1.3% 0.6% 

 300 万円以上 500 万

円未満  
343 68.8% 61.8% 51.9% 44.9% 42.3% 34.4% 35.3% 30.9% 24.8% 13.4% 9.6% 7.9% 11.7% 8.2% 4.1% 4.1% 1.7% 0.9% 1.7% 0.9% 

 500 万円以上 700 万

円未満  
351 65.8% 60.7% 53.0% 40.7% 35.3% 33.9% 31.3% 22.2% 16.2% 12.0% 7.4% 12.3% 8.3% 7.4% 3.7% 2.6% 2.6% 0.9% 1.1% 0.9% 

 700万円以上 1,000万

円未満  
268 73.5% 59.3% 54.9% 50.0% 42.9% 35.1% 32.5% 33.6% 25.7% 13.4% 12.7% 11.9% 11.2% 6.7% 6.3% 6.0% 3.0% 0.4% 1.9% 0.0% 

 1,000 万円以上  135 71.1% 62.2% 48.1% 49.6% 36.3% 35.6% 34.1% 29.6% 27.4% 11.9% 15.6% 10.4% 12.6% 3.7% 8.1% 6.7% 4.4% 0.0% 0.7% 1.5% 

一緒に暮らしている人別                                           

 配偶者（事実婚を含む） 808 68.4% 65.2% 55.7% 47.2% 38.7% 35.9% 34.5% 29.5% 19.6% 12.4% 8.9% 12.3% 9.8% 7.8% 5.2% 3.6% 3.0% 0.5% 0.7% 0.4% 

 子ども  745 68.6% 65.9% 56.0% 49.4% 38.8% 35.7% 35.4% 30.1% 19.6% 12.6% 9.0% 12.9% 10.1% 8.7% 5.1% 3.4% 3.2% 0.5% 0.7% 0.5% 

 自分の父  402 66.9% 54.2% 46.5% 44.0% 38.8% 30.1% 27.9% 24.6% 23.9% 11.4% 12.9% 6.5% 9.5% 5.2% 3.0% 5.5% 2.2% 1.0% 3.2% 1.7% 

 自分の母  451 68.3% 54.8% 48.3% 43.7% 41.0% 31.0% 28.2% 23.9% 23.3% 11.5% 12.2% 6.7% 9.8% 5.5% 3.1% 5.5% 2.9% 0.9% 2.9% 1.8% 

 配偶者の父  67 68.7% 59.7% 56.7% 49.3% 40.3% 41.8% 26.9% 23.9% 19.4% 7.5% 9.0% 11.9% 10.4% 17.9% 6.0% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

 配偶者の母  105 65.7% 63.8% 56.2% 51.4% 33.3% 44.8% 24.8% 27.6% 19.0% 6.7% 10.5% 11.4% 7.6% 12.4% 5.7% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 1.0% 

 自分のきょうだい  189 67.2% 55.0% 46.6% 41.8% 39.2% 32.3% 25.9% 24.3% 25.4% 10.1% 10.6% 8.5% 7.9% 6.3% 2.1% 7.4% 2.6% 1.1% 3.2% 2.6% 

 その他  107 73.8% 58.9% 47.7% 46.7% 38.3% 37.4% 29.9% 25.2% 26.2% 7.5% 11.2% 6.5% 9.3% 6.5% 3.7% 4.7% 4.7% 0.0% 2.8% 0.9% 
 


